

要务信息

“六大举措”助推妇女投身大众创业万众创新

市妇联积极响应市委、市政府“转型发展、科学发展、赶超发展”的号召,在全市掀起“创业创新巾帼行动”活动热潮,以“枣庄大姐”家门口就业工程为总抓手,为妇女创业就业提供技能、项目、资金、信息、政策全方位的服务,推动更多妇女创业就业。

帮助妇女在这些行业中实现创业就业,打造了内容丰富的“枣庄大姐”区域经济品牌。2013年起市妇联牵头成立了“枣庄爱心大姐”家政服务中心,先后投资8万元在滕州市、市中区、台儿庄区、新城区建立分店,使更多妇女投身到家政服务队伍中。

资源共享,解决妇女投身“大众创业万众创新”的资金难题。通过与人社、财政部门商讨协商,将全市妇女小额担保贷款的保证金由最初的300万元提高到800万元,担保范围也由机关事业单位从业人员放宽至国有企业正式员工和担保公司,妇女个贷贷款额度由5万元提升到10万元,小微企业贷款最高额度由50万元提升到200万元,区市担保金由50万元提升至150万元,贷款放大比例也由1:3提升到1:5。

市交通运输局“安全生产月”活动成效显著

市交通运输局结合道路交通安全“平安行·你我他”行动、“七类重点车辆、七种违法行为”集中整治等活动,广泛开展了安全警示教育宣传、安全宣传咨询、安全大检查、预案演练和安全培训等一系列活动,进一步提高安全管理水平,确保了全市交通运输系统安全形势持续稳定。



滕州市获治超考核“六连冠”

近日,滕州市在全市六月份治超工作考核中以965分的总成绩夺冠,连续六个月取得了枣庄市治超工作第一名的佳绩。今年1-6月份,滕州市共查处超限、扬撒、改型等违章车辆550辆次,卸载货物8600余吨,有效地遏制了超限超载运输行为。



7月14日,随着滕州市至微山县两城汽车换乘站的正式启用,我市的K207、K209城乡公交与济宁至两城的客运班车实现了零距离对接,该线路将滕州高铁东站、微山湖古镇、红荷湿地、微山湖两镇连成一体。(王磊 龙厚方 摄)

山亭注重“五民”工程 构建和谐交通

近年来,山亭区交通运输局认真贯彻落实党的群众路线精神,坚持“服务人民、奉献社会”,有力地促进了各项交通事业健康发展。注重“为民”工程建设。该局各项行政审批项目全部在山亭区群众服务中心进行办理,对涉及道路运输证件办理、证件申领、汽车维修审批、路政执法项目、驾校审批、物流咨询等,采取一站式服务,交通服务窗口被山亭区群众服务中心评为先进集体。

薛城“四个方面”提升群众满意度

薛城区交通运输局结合工作实际,以农村公路建设、路域环境综合整治、客运市场整治、提升窗口服务水平为工作出发点,强化工作措施,创新工作方法,不断提升群众满意度工作水平。

山亭区应对高温保道路畅通

为应对持续出现的高温天气,切实防范和杜绝安全事故的发生,山亭区紧绷安全之弦,全力保障辖区内道路安全畅通。强化安全责任制。严格落实安全领导和安全责任人,加大高温期间安全检查监督力度,严格执行24小时值班和领导带班制度,保持手机通信畅通,确保工作及及时传达、及时反馈、及时落实,确保道路畅通工作万无一失。

八大防暑误区,你中招了吗?

- 误区一:少穿衣服才凉快 盛夏最高气温一般都接近或超过37℃,皮肤散热从外界环境中吸收热量,所以,越是暑热难熬之时,越不应赤膊,女性也不要穿过短的裙子,否则不但

住房公积金政策问答

- 1、住房公积金的缴存工资基数如何确定? 答:住房公积金的缴存工资基数是根据《关于工资总额组成的规定》(国统制字[1990]1号)执行。具体工资基数组成,机关事业单位职工工资基数:①公务员和经批准参照公务员法管理的工作人员及机关工作人员,为基本工资与绩效工资、生活性补贴、住房补贴之和;②事业单位工作人员,为基本工资与地方性福利补贴、职务补贴、考勤奖和目标管理奖、生活性补贴、增发津补贴、住房补贴之和。企业职工为本人上年度月平均工资。

阁庄土地整理项目验收

近日,峄城区古邵镇阁庄土地整理项目验收工作结束。经验收专家组评定,项目达到建设标准,通过区级验收。该项目为市级重点项目,总规模68公顷,工程预算投资208.5万元;通过整理,新增耕地6.95公顷,新增耕地率10.22%。(高训蒙)

答:住房公积金制度是国家住房保障体系的重要组成部分,有助于支持职工解决自住住房问题。对单位来说,缴交住房公积金有利于增强单位的凝聚力、向心力,有利于吸引和留住人才,稳定员工队伍。另外,单位为职工缴存的住房公积金可在成本中列支。

原来的50%调整为30%,所申请贷款最高比例不超过总房价的70%。 11、为什么职工套取属于自己的住房公积金还会犯法? 答:这是因住房公积金是国家为支持职工买房的一种强制性长期住房储金。在建立公积金制度时,一定范围内的个人缴交的公积金不需要缴纳个人所得税,所以实际上国家为此让渡了个人所得利益的利益;另一方面,企业要为个人缴交个人住房公积金,实际是减少了财政利益。国家通过让渡部分利益而建立的公积金制度,实际上增加了职工的可支配收入,所以职工在取得这项权利的时候也要让渡相应的可支配收入。在正常情况下,职工只能通过购房、建房、租房、偿还住房贷款等途径使用公积金。

据生效的法律文书中所确定的职工应履行还款义务的性质而定。如果生效的法律文书确定的还款义务属于职工因住房消费而引起的,例如,未支付购房款,人民法院可以根据《中华人民共和国民事诉讼法》的有关规定,凭生效的判决书、调解书、仲裁裁决、裁定书、协助执行通知书、执行笔录等法律文书要求市公积金管理中心协助执行,扣划职工住房公积金帐户中的储存余额以履行生效的法律文书确定的还款义务。如果生效的法律文书确定的还款义务不是属于职工因住房消费引起的,例如,一般的合同纠纷或损害赔偿纠纷所产生的还款义务,与住房消费没有关系,那么,人民法院强制执行职工住房公积金帐户储存余额尚不具备法律依据。因为住房公积金属于专款专用的资金,只能用于职工住房消费,不能用于职工的其他消费。

答:对上述问题,要根据

1、住房公积金的缴存工资基数如何确定? 答:住房公积金的缴存工资基数是根据《关于工资总额组成的规定》(国统制字[1990]1号)执行。具体工资基数组成,机关事业单位职工工资基数:①公务员和经批准参照公务员法管理的工作人员及机关工作人员,为基本工资与绩效工资、生活性补贴、住房补贴之和;②事业单位工作人员,为基本工资与地方性福利补贴、职务补贴、考勤奖和目标管理奖、生活性补贴、增发津补贴、住房补贴之和。企业职工为本人上年度月平均工资。

答:住房公积金制度是国家住房保障体系的重要组成部分,有助于支持职工解决自住住房问题。对单位来说,缴交住房公积金有利于增强单位的凝聚力、向心力,有利于吸引和留住人才,稳定员工队伍。另外,单位为职工缴存的住房公积金可在成本中列支。

答:住房公积金的缴存工资基数是根据《关于工资总额组成的规定》(国统制字[1990]1号)执行。具体工资基数组成,机关事业单位职工工资基数:①公务员和经批准参照公务员法管理的工作人员及机关工作人员,为基本工资与绩效工资、生活性补贴、住房补贴之和;②事业单位工作人员,为基本工资与地方性福利补贴、职务补贴、考勤奖和目标管理奖、生活性补贴、增发津补贴、住房补贴之和。企业职工为本人上年度月平均工资。

答:住房公积金制度是国家住房保障体系的重要组成部分,有助于支持职工解决自住住房问题。对单位来说,缴交住房公积金有利于增强单位的凝聚力、向心力,有利于吸引和留住人才,稳定员工队伍。另外,单位为职工缴存的住房公积金可在成本中列支。